

எல்லாபுரம் மத்திய ஒன்றியத்தில் நினைவை பிரச்சாரத்தை எம்.எல்.ஏ-கள் ஆவடி.சா.மு.நாசர், ஆ.கிருஷ்ணசாமி துவக்கி வைத்தனர்

ஊத்துக்கோட்டை, பிப்-29- திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், ஆயிலச்சேரி ஊராட்சியில் இல்லம் தேடி ஸ்டாலின் குரல் என்னும் முன்னெடுப்பில் துண்டு பிரச்சாரங்களை வழங்கி திமுக அரசின் சாதனைகளை பாராது மக்களுக்கு எடுத்துரைக்கும் வகையில் திண்ணை பிரச்சாரம் மேற்கொண்டனர்.



உறுப்பினர் ஆ.கிருஷ்ணசாமி ஆகியோர் கலந்து கொண்டு ஆயிலச்சேரி ஊராட்சியில், இல்லம் தேடி ஸ்டாலின் குரல் என்னும் முன்னெடுப்பில் வீடு வீடாக சென்று துண்டு பிரச்சாரங்களை வழங்கி, சிக்கல்களை ஒட்டி திமுக அரசின் சாதனைகளை பாராது மக்களுக்கு எடுத்துரைக்கும் வகையில் திண்ணை பிரச்சாரம் மேற்கொண்டனர்.

குழு உறுப்பினர் தனலட்சுமிமுனுசாமி, எஸ்.ரகு, காஞ்சனாமுனுசாமி, ஆஷாசுரேஷ், என்.எம்.விஜயகுமார், தமிழ்மூர்த்தி, அச்சுதன், கண்ணன், வாலீஸ்வரன், என்.தங்கராஜ், கே.கணேசன், ராஜி.ஜெகன், இ.சீனு, கிஷோர் உள்ளிட்ட மாவட்ட ஒன்றிய, நகர, பேரூர், கிளை கழக நிர்வாகிகள், அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், உள்ளடக்கிய அமைப்பு பிரதிநிதிகள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

பால்டெக்னிக் கல்லூரிகளுக்கிடையே மாநில அளவில் பெண்களுக்கான கபடி போட்டிகள்

செங்கல்பட்டு-29 தமிழ்நாட்டில் இயங்கிவரும் அனைத்து பால்டெக்னிக் கல்லூரிகளுக்கிடையேயான, பெண்களுக்கான மாநில அளவில் கபடி போட்டிகள், ஈரோடு அருகே இயங்கிவரும் ஸ்ரீ ராகவேந்திரா பால்டெக்னிக் கல்லூரியில், கடந்த 26,27 ஆகிய தேதிகளில் நடைபெற்றது.



முன்றாம் இடமும், நாகை-புதுச்சேரி மண்டல அணி நான்காம் இடமும், காஞ்சிபுரம் மண்டலம் சார்பாக அருள்மிகு திருப்பரகந்திரி அம்மன் தொழில்நுட்ப கல்லூரி அணி ஐந்தாம் இடமும் பிடித்தது. மேலும் இந்த போட்டிகளில் சிறப்பாக விளையாடி, சிறந்த வீரர்களைக் கண்டறிந்து

அருள்மிகு திருப்பரகந்திரி அம்மன் தொழில்நுட்ப கல்லூரி அணியின் மானவி செல்வி தேவிகா - விற்றுகு வழங்கப்பட்டது. மேலும் சிறந்த ரைபர் விருது, ஓரே ரெய்டில் 5 புள்ளிகளை குறைந்த சாதனை படைத்த அதே கல்லூரி மானவி செல்வி ஜெயலட்சுமிக்கு விருது வழங்கப்பட்டது.

சென்னை திருவொற்றியூரில் குழந்தையை கடத்துபவன் என்று நினைத்து வட மாநில இளைஞருக்கு தர்மடி

சென்னை, பிப்-29 சென்னை திருவொற்றியூர் எழுத்துக்காரன் தெருவைச் சேர்ந்தவர் நாசராஜ் இவரது 5 அரை வயதுடைய மகளை மாணவன் இரகசக்கர வாகனத்தில் அடைத்து சென்றுள்ளார்.



அப்போது ராஜாக்கடை பகுதியில் உள்ள தாய் பஸ் ஆலம் அருகே குழந்தையை இறக்கி விட்டு செல்போனில் பேசி கொண்டு இருந்த போது அப்போது எதிர் புறத்தில் இருந்த வட மாநில இளைஞர் ஒருவர் குழந்தையை பார்த்து கை காட்டி உள்ளதாக

நினைத்து தர்மடி கொடுத்து உள்ளார். தகவலின் பேரில் சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து சென்ற போலீசார் வட மாநில இளைஞரை மீட்டு காவல் நிலையத்திற்கு அழைத்துச் சென்று விசாரணை செய்த போது பீகார் மாநிலத்தை சேர்ந்த ரவி என தெரியவந்து ரேட்டில் கிடைக்கும் குப்பை எடுக்கும் வேலை செய்து வருவது தெரியவந்தது இதையடுத்து காயமடைந்த வட மாநில இளைஞரை போலீசார் அரக ஸ்டான்லி மருத்துவமனைக்கு அனுமதித்தனர்.

ஆலங்குடி அருகே அரசுப் பள்ளியில் அறிவியல் கண்காட்சி

ஆலங்குடி, பிப்-29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடி தாலுகா வடகாடு ஊராட்சி புள்ளாச்சி குடியிருப்பு அரசு தொடக்கப் பள்ளியில் அறிவியல் கண்காட்சி நேற்று நடைபெற்றது.



தேசிய அறிவியல் தினத்தைப்போட்டி நடைபெற்ற திகழ்ச்சிக்கு பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் கவாந்திரை தலைவராக வகித்தார். இந்நிலை ஆசிரியர் மரிய விமலா ஜான்சி ராணி, பள்ளி மேலாண்மை குழுத் தலைவர் ஜெனா ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மாணவர்கள் காட்சிப்படுத்தியிருந்த அறிவியல் படைப்புகளை பார்வைபெற்று, மாணவர்களுக்கு பரிசு பொருள்களை வழங்கி அறிவியல் இயக்கத்தின் மாவட்ட நிர்வாகி 'அறிவொளி'

சுருப்பையா பேசியதாவது, இவ்வகை அறிவியலால் இயங்குகிறது என்பதை மாணவர்களிடையே விதைக்க வேண்டுமெனில் அதற்கு அறிவியல் கண்காட்சிகள் அநிதிக என்னிக்கையில் நடத்தப்பட வேண்டும். தனித்திறமை மேம்படும். மாணவர்களிடையே கேள்வி கேட்கும் திறனை அதிகரிப்பதன் அறிவியல். ஒவ்வொன்றுக்குமான அறிவியல் எதார்த்தங்களை புரிந்துகொண்டால் உயர்கல்வி

புதுக்கோட்டை மாவட்டம், இலங்கை, மேட்டுசாலைகளில் அமைந்துள்ள மதர் தெரசா மெட்ரிக் மேல்நிலை பள்ளியின் 20 ஆவது ஆண்டுவிழா மிக சிறப்பாக கொண்டாடப்பட்டது

இதில் மதர் தெரசா கல்வி நிறுவனங்களின் நிறுவனர் இரா. சின்னத்தம்பி தலைமை வகித்தார். திரைப்பட இயக்குனர் மற்றும் நடிகர் தம்பிராமய்யா சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்ட மாணவ, மாணவிகளுக்கு பரிசுகளை வழங்கினார். சிறப்பாக செயல்பட்ட ஆசிரியர்களுக்கு பரிசுகளும் வழங்கப்பட்டது. மேலும் சுகாதாரத்துறை அமைச்சர் மற்றும் விராலிமலை சட்டமன்ற உறுப்பினர் சி. விஜயபாஸ்கர் முன்னிலை வகித்தார். மதர் தெரசா கல்வி நிறுவனங்களின் தாளாளர் இரா.சி உதயகுமார் சிறப்பாக ஆகியோர், பள்ளியின் கல்வியை பரிசீலிப்பதற்காக வரவேற்புரை ஆற்றினார். விழாவில் முக்கிய பிரமுகர்களும், பெற்றோர்களும் மற்றும் பொதுமக்களும் கலந்துகொண்டனர். இவ்வழிவனை உடற்கவி இயக்குனர் மகேந்திரன் மிக சிறப்பாக ஒருங்கிணைத்தார்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், இலங்கை, மேட்டுசாலைகளில் அமைந்துள்ள மதர் தெரசா மெட்ரிக் மேல்நிலை பள்ளியின் 20 ஆவது ஆண்டுவிழா மிக சிறப்பாக கொண்டாடப்பட்டது. இதில் மதர் தெரசா கல்வி நிறுவனங்களின் நிறுவனர் இரா. சின்னத்தம்பி தலைமை வகித்தார். திரைப்பட இயக்குனர் மற்றும் நடிகர் தம்பிராமய்யா சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்ட மாணவ, மாணவிகளுக்கு பரிசுகளை வழங்கினார். சிறப்பாக செயல்பட்ட ஆசிரியர்களுக்கு பரிசுகளும் வழங்கப்பட்டது. மேலும் சுகாதாரத்துறை அமைச்சர் மற்றும் விராலிமலை சட்டமன்ற உறுப்பினர் சி. விஜயபாஸ்கர் முன்னிலை வகித்தார். மதர் தெரசா கல்வி நிறுவனங்களின் தாளாளர் இரா.சி உதயகுமார் சிறப்பாக ஆகியோர், பள்ளியின் கல்வியை பரிசீலிப்பதற்காக வரவேற்புரை ஆற்றினார். விழாவில் முக்கிய பிரமுகர்களும், பெற்றோர்களும் மற்றும் பொதுமக்களும் கலந்துகொண்டனர். இவ்வழிவனை உடற்கவி இயக்குனர் மகேந்திரன் மிக சிறப்பாக ஒருங்கிணைத்தார்.

எளிது. போட்டித் தேர்வுகளில் வெற்றி வாழ்வும் எளிதாகும். மேலும், அறியாமையை முழுமையாக அகற்ற முடியும் என்றார். திகழ்ச்சியில், ஏடிஎம் மெஷின் இயங்கும் விதம், காற்றாலை மின் உற்பத்தி, இயற்கை உணவுகள், பெரிஸ்கோப் உள்ளிட்ட 50-க்கும் மேற்பட்ட படைப்புகளை காட்சிப்படுத்தி இருந்தனர். கண்காட்சியை பெற்றோர்கள், மாணவர்கள், முன்னாள் மாணவர்கள் பார்வைபெட்டனர்



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தலின்படி சென்னை வடகிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் மாதவரம் எஸ். சுந்தரன், வடசென்னை நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் அயலக அணி தலைவர் டாக்டர் கலாநிதி வீராசாமி ஆகியோரின் ஆலோசனையின்படி 13 வார்டு மானேஜர் உறுப்பினர் சசிலா ராஜன் முன்னிலையில் திருவொற்றியூர் கிழக்கு பகுதி சார்பில் திராவிட மாவட்ட ஆட்சியின் இரண்டு அண்டு சாதனை 2024 தமிழ்நாடு நிதிநிலை அறிக்கை சிறப்பம்சங்கள் இல்லத்தோறும் ஸ்டாலின் குரல் துண்டு அறிக்கை பிரச்சாரத்தை சென்னை திருவொற்றியூர் மாதவரம் 13வது வார்டுக்கு உட்பட்ட கிராமத் தெருவில் வீடு வீடாக சென்று மக்களை சந்தித்து திமுக ஆட்சியின் இரண்டு அட்சி சாதனை எடுத்துக் கூறி துண்டு பிரச்சாரங்களை வழங்கி திருவொற்றியூர் கிழக்கு பகுதி செயலாளரும் மண்டல குழு தலைவர் தி.மு.தேவியரசு திணை பிரச்சாரத்தில் ஈடுபட்டார். இதில் 13வது வார்டு மானேஜர் உறுப்பினர் சசிலா, பகுதி துணை செயலாளர்கள் எம்.வி.குமார், வட்ட செயலாளர் கேபின் டிவி ராஜா, மாவட்ட பிரதிநிதி ரஜினி பாபு, கே.கார்த்திகேயன், 13வது வட்ட கழக நிர்வாகிகள், மாவட்ட பகுதி வட்ட அணிகளின் நிர்வாகிகள், பாக முகவர்கள் கழக தோழர்கள் உடன் இருந்தனர்.



புதுச்சேரி அரசு காரைக்கால் மாவட்ட நிர்வாகம் மற்றும் கால்நடை பராமரிப்பு துறை சார்பாக ஒவ்வொரு கோம்பூன் பஞ்சாயத்திலும் இருமுறை நடைபெறும் மாடுகளை மற்றும் கோழிகள் பங்கேற்கும் கண்காட்சி நேற்று மேட்டுச்சேரி பூவம் பகுதியில் கால்நடை மற்றும் கோழிகள் கண்காட்சி நடைபெற்று நிலையில் இதில் சிறந்த மாடுகளுக்கும் கோழிகளுக்கும் பரிசளிப்பு விழா நடைபெற்றது. இந்திகழ்வில் நெடுங்காடு கோட்டுச்சேரி தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் சந்திர பிரியங்கா கலந்து கொண்டு வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு பரிசளிப்பு வழங்கினார்கள். இந்திகழ்ச்சியில் கால்நடை பராமரிப்பு துறையின் இணை இயக்குனர் டாக்டர் கோபிநாத் மற்றும் துறை சார்ந்த அதிகாரிகள் அம்பிரகம் மற்றும் பொதுமக்களும் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர். இந்திகழ்வில் 234 மாடுகளும் 60 கோழிகளும் இக்கண்காட்சியில் உரிமையாளர்களுடன் கலந்து கொண்டனர்.



செங்கல்பட்டு மாவட்டம், திருப்போரூர் தாலுக்கா தையூர் பெரிய பிள்ளே கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு அறம் வளர்த்த நாயகி சமேத ஸ்ரீமருதீஸ்வரர் திருக்கோயில் ஸ்ரீ பரமேஸ்வரி அம்மன் ஆலய அஷ்டபந்தன மகா கும்பாபிஷேக விழா வெகு விமர்சியாக நடைபெற்றது. இக்கோயில் 2000 வருஷத்துக்கு மேல் பழமை வாய்ந்த கோயிலாக கருதப்பட்டு விளங்கி வருகிறது. கோயிலில் வரும் பக்தர்களுக்கு குறைகளை தீர்க்கும் கோயிலாகவும் திருமண பாக்கியம், குழந்தை செல்வம், கல்வி செல்வம், தீராத நோய்களை தீர்த்து வைக்கும் தெய்வமாகவும், விடியார தொழில் விருத்தியை தீர்க்கும் தெய்வமாகவும், விளங்கி வரும் இக்கோயில் அனைத்து குறைகளை தீர்க்கும் கோயிலாக வரும் பக்தர்கள் வணங்கி வருகின்றனர். ஆலய விழாக் குழுவினர் மற்றும் ஆலய நிர்வாகி திருத்தையூர் டாக்டர் முனைவர் சிவ குருநாதன் விழாவுக்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் சிறப்பான முறையில் செய்திருந்தார். ஆலய திருப்பணிகளுக்கு தஞ்சாவூர் உபயதாரர் அழகப்பன் மற்றும் சந்தியா சுதாசர் நன்கொடை வழங்கி சிறப்பித்தனர். ஆலயத்துக்கு வருகை தந்த அனைத்து பக்தர்களுக்கும் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது.

ககன்யாஸ் நிடம் தமிழர்கள் அனாவரையம் பெருமையடையச் செய்திருக்கிறது : டீட்டி நிவாசன் வாழ்த்து சென்னை : பிப்-29- விண்வெளி ஆராய்ச்சியில் புதிய அத்தியாயத்தை தொடங்க வழங்குகின்ற துணைத் தெரிவித்துள்ளார். இதுதொடர்பாக அம்மாமக்கள் முன்னேற்ற கழகத்தின் பொதுச்செயலாளர் டிடி வி தினகரன் தனது சமூக வலைத்தள பக்கத்தில், 'இஸ்ரோவின் கனவுத் திட்டங்களில் ஒன்றான விண்வெளிக்கு மனிதர்களை அனுப்பும் கனயான் திட்டத்தின் மூலம் விண்வெளிக்குச் செல்வதற்கான தகுந்த சூழலை உருவாக்கும் பரிசாரத் தாயர், அஜித் கிருஷ்ணன், அங்கத் பிரதாப் மற்றும் விங்கமான்டர் சுபஞ்சு சக்லா ஆகியோருக்கு எனது மனமார்ந்த பாராட்டுகளை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இஸ்ரோவின் முக்கிய திட்டங்களான சந்திரயான் மற்றும் ஆதித்யா எல்.1 திட்டங்களில் தமிழர்களின் பங்களிப்பு இருந்ததை போலவே கனயான் திட்டத்திலும் தமிழகத்தைச் சேர்ந்த குருப் கேப்டன் அஜித் கிருஷ்ணன் இடம்பெற்றிருப்பது தமிழர்கள் அனைவரையும் பெருமையடையச் செய்திருக்கிறது. அமெரிக்கா, ரஷ்யா, சீனா ஆகிய நாடுகளை தொடர்ந்து நான்காவது நாடாக விண்வெளிக்கு மனிதர்களை அனுப்பும் இந்தியாவின் ககன்யான் திட்டம் வரலாற்றுச் சிறப்புமிக்க சாதனையை படைப்பதோடு, விண்வெளி ஆராய்ச்சியில் புதிய அத்தியாயத்தை தொடங்கவும் எனது மனமார்ந்த வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்' என்று குறிப்பிட்டுள்ளார்.

மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் 10368 மாணவர்களுக்கு போள மற்றும் பரிசு பொருட்கள் எம்.எல்.ஏ நிவேதா முருகன் வழங்கினார்



தரங்கம்பாடி, பிப்-29- மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு மற்றும் அரசு நிதியுதவி பெறும் பள்ளி, தனியார் பள்ளி மாணவ மாணவிகளுக்கு தனது சொந்த செலவில் எம்.எல்.ஏ நிவேதா எம்.முருகன் போளக்கள் வழங்கினார். தமிழகத்தில் வருகின்ற மாநாட்டில் பன்னிரண்டாம் வகுப்பு, 11-ஆம் வகுப்பும் 10-ஆம் வகுப்பும் மாணவ மாணவிகளுக்கு பொதுத் தேர்வு நடைபெற இருக்கிறது. இந்த நிலையில் பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் மயிலாடுதுறை மாவட்ட திமுக செயலாளருமான நிவேதா

எம். முருகன் மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு மற்றும் அரசு நிதியுதவி பெறும் பள்ளி, தனியார் பள்ளிகளை சேர்ந்த மொத்தம் 63 பள்ளிகளை சேர்ந்த 10368 மாணவ - மாணவிகளுக்கு ரூ.80 மதிப்புக் கொண்ட போளக்கள் மற்றும் பரிசு பொருட்களை தனது சொந்த செலவில் வழங்குவதற்காக தெரிவித்திருந்தார். அந்த வகையில் பொறையார் திவேதா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி, தரங்கம்பாடி தாய தெரசா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி, தரங்கம்பாடி தாய தெரசா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி திருக்கோவில் ஆசிரியர் அருட்சகோதரி செசலி, திமுக ஒன்றிய செயலாளர் அப்பாஸ் மாலிக், தரங்கம்பாடி பேரூர் திமுக செயலாளர் முத்தராஜா, செம்பனூர்கோவில் ஒன்றிய துணைத் தலைவர் மைனர் பாஸ்கர், தரங்கை பேரூர் சி மன்ற கவுன்சிலர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவ மாணவிகள், பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

வழங்கி தொடங்கி வைத்தார். இதில் நிவேதா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி தாளாளர் லெட்சுமி முருகன், தலைமை ஆசிரியர் சுகுணா சங்கரி, தரங்கம்பாடி தாய தெரசா பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் அருட்சகோதரி செசலி, திமுக ஒன்றிய செயலாளர் அப்பாஸ் மாலிக், தரங்கம்பாடி பேரூர் திமுக செயலாளர் முத்தராஜா, செம்பனூர்கோவில் ஒன்றிய துணைத் தலைவர் மைனர் பாஸ்கர், தரங்கை பேரூர் சி மன்ற கவுன்சிலர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவ மாணவிகள், பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

ஆர்க்கம்பட்டு ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப் பள்ளியின் ஆண்டுவிழா மற்றும் மாணவர் சேர்க்கை விழா



ஊத்துக்கோட்டை, பிப்-29- திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், குருவாயல் ஊராட்சி, ஆர்க்கம்பட்டு கிராமத்தில் உள்ள ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப் பள்ளியில் ஆண்டுவிழா மற்றும் மாணவர் சேர்க்கை விழா மிக சிறப்பாக நடைபெற்றது. இவ்வழிவிற்கு பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் து.ஆனந்தன் தலைமை தாங்கினார். தமிழ்நாடு தொடக்கப் பள்ளி ஆசிரியர் கூட்டணி மாவட்ட செயலாளர் பிராஜாஜி, வட்டார தலைவர் பி.செல்வம் மற்றும் மாநில, மாவட்ட பொறுப்பாளர்கள் முன்னிலை வகித்தனர். இவ்வழிவிற்கு சிறப்பு விருந்தினர்களாக எல்லாபுரம் வட்டாரக் கல்வி அலுவலர்கள் இ.சாதாசுந்தர்சிங், எ.கல்பனா, ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் வெங்கட்டம்மாள், துணை தலைவர் சண்முகம், ஒன்றிய

குழு உறுப்பினர் தட்சிணாமூர்த்தி, ஊராட்சி மன்ற வார்டு உறுப்பினர்கள், கிராம பெரியோர்கள், பள்ளி மேலாண்மை குழு உறுப்பினர்கள் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர். பள்ளியின் உதவி ஆசிரியர் ஜெ.சுரண்யா 2023-2024-ம் கல்வியாண்டிற்கான ஆண்டறிக்கையை வாசித்தார். பின்னர், 2024-2025-ம் கல்வியாண்டிற்கான முதல் வகுப்பில் சேர்ந்த 10-க்கும் மேற்பட்ட மாணவர்களை மாணவ அணிவித்து சிறப்பாக வரவேற்றனர். பின்னர், அந்த மாணவர்களுக்கு நோட்டு-புத்தகம், கேட்கு-கோ-பென்சில் உள்ளிட்ட கல்வி உபகரணப் பொருட்களை வழங்கினார். மேலும், பள்ளி ஆண்டு விழா வை முன்னிட்ட மாணவர்களுக்கு இடையே கேசுப்போட்டி, கட்டுரை போட்டி, ஒப்புவித்தல்

போட்டி, கவிதை போட்டி, ஓவியப்போட்டி, வினையாட்டு போட்டி உள்ளிட்ட பல்வேறு போட்டிகள் நடைபெற்றது. இப்போட்டிகளில் கலந்து கொண்டு வெற்றி பெற்ற மாணவர்களை ஊக்குவிக்கும் வகையில் சான்றிதழ்களும், பரிசு கோப்புகளும் வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதன் பின்னர், மாணவ, மாணவியர்களின் கண்ணைக் கழுவும் கலவிதழ்ச்சிகளும், தேசபக்தியை வலியுறுத்தும் நாடகங்களும், உடல் நலத்தை பேணிக்காகும் வகையில் சிலம்பம் போட்டி உள்ளிட்ட நடைபெற்றது. இவ்வழிவில் நட்பு பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் உதவி ஆசிரியர்கள் கிராம பொதுமக்கள், இளைஞர்கள் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டு விழாவின்புறத்தில், பள்ளியின் உதவி ஆசிரியர் எஸ். டீக்ஷா நன்றி கூறினார்.

தேசிய அறிவியல் தினம்

பென்னாகரம்-பிப்-29- பென்னாகரத்தில் உள்ள சின்னப்பள்ளத்தூர் ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலை பள்ளியில் தேசிய அறிவியல் தினம் கொண்டாடப்பட்டது. சர். சி.வி. இராமன் பிறந்த தினமான பிப்ரவரி 28 ஒவ்வொரு ஆண்டும் தேசிய அறிவியல் தினமாக கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. மேலும் அறிவியல் தினத்தில் மாணவர்கள் அறிவியல் காட்டினார். இதற்கான ஏற்பாடுகளை பள்ளியின் அறிவியல் பார்வையாளர் மா. கல்பனா செய்திருந்தார். பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் மா. பழனி அறிவியல் கண்காட்சியை திறந்துவைத்து மாணவர்கள் படைப்புகளை பார்வைபெற்று மாணவர்களை வெகுவாக பாராட்டினார். அறிவியல் செய்முறை



புரிந்து கொள்ளும் விதமாக மாணவர்கள் அறிவியல் கருத்துக்களை உள்ளடக்கிய சோதனைகளை செய்து காட்டினார். இதற்கான ஏற்பாடுகளை பள்ளியின் அறிவியல் பார்வையாளர் மா. கல்பனா செய்திருந்தார். பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் மா. பழனி அறிவியல் கண்காட்சியை திறந்துவைத்து மாணவர்கள் படைப்புகளை பார்வைபெற்று மாணவர்களை வெகுவாக பாராட்டினார். அறிவியல் செய்முறை

விளக்கங்கள் மனதில் நீங்காத வகையில் கருத்துக்கள் ஆழமாக பதிந்திருக்கும் என்பதை எதிர்காலத்தில் மாணவர்கள் சிறந்த முறையில் அறிவியல் பார்வையுடன் அனைத்து புது அணுகு வேண்டும் என்பதையும் வலியுறுத்தினார். திகழ்ச்சியில் பழனிச்செல்வி, ராஜேஸ்வரி, ரேக்ஷா உட்பட மாணவர்கள் பொதுமக்கள் பார்வையிட்டனர்.

தரங்கம்பாடியில் வட்டாட்சியர் குடியிருப்பு திறப்பு விழா முதல்வர் கானொளி காட்சி மூலம் திறந்து வைத்தார்



தரங்கம்பாடி, பிப்-29- மயிலாடுதுறை மாவட்டம், தரங்கம்பாடி பூமியாட்சியர் குடியிருப்பு இல்லம் திறப்பு விழா, கானொளி காட்சி மூலம் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் செல்வாக்கிழமை திறந்து வைத்தார். தரங்கம்பாடியில் வட்டாட்சியர் குடியிருப்பு இல்லம் பழுதடைந்து இருந்து வந்த நிலையில், பூமியாட்சியர் குடியிருப்பு இல்லம் கட்டுவதற்கான வரலாற்றுச் சிறப்புமிக்க சாதனையை படைப்பதோடு, விண்வெளி ஆராய்ச்சியில் புதிய அத்தியாயத்தை தொடங்கவும் எனது மனமார்ந்த வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்' என்று குறிப்பிட்டுள்ளார்.

மேலாண்மை துறை சார்பில் ரூ.40.70 லட்சம் மதிப்பீட்டில் நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு பூமியாட்சியர் குடியிருப்பு இல்லம் கட்டப்பட்டு திறப்பு விழா கானொளி காட்சி மூலம் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார். தரங்கம்பாடி பேரூர் திமுக செயலாளர் முத்தராஜா, செம்பனூர்கோவில் ஒன்றிய துணைத் தலைவர் மைனர் பாஸ்கர், தரங்கை பேரூர் சி மன்ற கவுன்சிலர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவ மாணவிகள், பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

அலுவலர் மணிமேகலை, சீர்காழி கோட்டாட்சியர் அர்ச்சுனா ஆகியோர் பங்கேற்று குத்து விளக்கு ஏற்றி வைத்து வட்டாட்சியர் குடியிருப்பு இல்லத்தை பயன்பாட்டிற்கு தொடங்கி வைத்தார். இதில் தரங்கம்பாடி பேரூர் திமுக செயலாளர் முத்தராஜா, செம்பனூர்கோவில் ஒன்றிய துணைத் தலைவர் மைனர் பாஸ்கர், தரங்கை பேரூர் சி மன்ற கவுன்சிலர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவ மாணவிகள், பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

புதுக்கோட்டை அரசு முன் மாதிரிப் பள்ளிக்கு மரக்கன்றுகள் வழங்கல்

புதுக்கோட்டை, பிப்.29- சி.எஸ்.கே. குளோபல் பவுண்டேஷன் சார்பாக புதுக்கோட்டை அரசு முன் மாதிரி மேல் நிலைப் பள்ளியில் மாணவ, மாணவிகளுக்கு அதன் நிறுவனர் சித்திரை செல்வக்குமார் 500 மரக்கன்றுகளை வழங்கினார். விழாவிற்கு பள்ளி முதல்வர் சிவப்பிரகாசம் தலைமை தாங்கி அனைவரையும் நிறுவனர் சித்திரை செல்வக்குமார் 500 மரக்கன்றுகளை வழங்கினார். விழாவிற்கு பள்ளி முதல்வர் சிவப்பிரகாசம் தலைமை தாங்கி அனைவரையும் நிறுவனர் சித்திரை செல்வக்குமார் 500 மரக்கன்றுகளை வழங்கினார்.



புதிருது மாணவர்களுக்கு அறிவுரை வழங்கி, வாழ்த்திப் பேசினார். நிகழ்வில் மருத்துவர் ச.ராமதாஸ், இளங்கோவடிகள் இலக்கியமன்றப் பொருளாளர்

சத்தியராஜ் மருத்துவமனையிலும் பலர் கலந்து கொண்டனர். இறுதியாக ஆசிரியர் இன்பராஜ் வந்திருந்த அனைவருக்கும் நன்றி கூறினார்.

தேசிய அறிவியல் தினத்தை முன்னிட்டு அரசு கல்லூரி இயற்பியல் துறை சார்பாக பயிற்சி மட்டறை நடைபெற்றது



ஆவுடையார்கோவில், பிப்.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆளுமையார்களின் அருகே இயங்கி வரும் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி இயற்பியல் துறை சார்பாக பயிற்சி மட்டறை நடைபெற்றது.

இந்நிகழ்ச்சிக்கு கல்லூரி முதல்வர் பேராசிரியர் வி. பாலமுருகன் தலைமையேற்று துவக்கி வைத்து பேசினார். இயற்பியல் துறை முன்றால் ஆண்டு மாணவி காயத்ரி வரலேற்றார். இயற்பியல் துறை தலைவர் அடேவிட்கலைமணி ராஜ் தொக்க உரையாற்றி சிறப்பு விருந்தினர்களை அறிமுகப்படுத்தினார். திருச்சி லட்சுமி எலக்ட்ரானிக்ஸ் நிர்வாகப் பயிற்சியாளர்கள் வி. சத்தியசீலன், எம். கலைச்செல்வி, ஜி. பூபதி ஆகியோர் மாணவ மாணவிகளுக்கு சிறப்புப்பயிற்சி அளித்தனர்.

நிகழ்ச்சியில் இயற்பியல் துறை மாணவ, மாணவிகளுக்கு விட்டு உபயோகப் பொருட்களை எவ்வாறு பாதுகாப்பது மற்றும் பாராமிடது என்பது குறித்து விரிவாக எடுத்துரைக்கப்பட்டது. மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சியில் இயற்பியல் துறை பேராசிரியர்கள் மற்றும் பேராசிரியர்கள் மாணவ, மாணவிகள் கலந்து கொண்டனர். நிறைவாக இயற்பியல் துறை இரண்டாம் ஆண்டு மாணவி ஷர்மிளா நன்றி கூறினார்.

சம வேலைக்கு சம உதியம் கோரிக்கையை வலியுறுத்தி அரியலூரில் இடைநிலை ஆசிரியர்கள் இயக்கம் ஆர்ப்பாட்டம்

அரியலூர், பிப்.29- சம வேலைக்கு சம உதியம் என்கிற, கோரிக்கையை வலியுறுத்தி, அரியலூரில் இடைநிலை பதிவு மூப்பு ஆசிரியர்கள் இயக்கம் சார்பில், ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. சம வேலைக்கு சம உதியம் என்கிற, ஒற்றை கோரிக்கையை வலியுறுத்தி, அரியலூர் மாவட்ட இடைநிலை பதிவு மூப்பு ஆசிரியர்கள் இயக்கம் சார்பில், அரியலூர் பழைய பேருந்து நிலையம் அருகே ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. சங்கத்தின் மாவட்ட பொருளாளர்



ரங்கநாதன் தலைமையில் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்தில், மாவட்ட துணைச் செயலாளர் மணிகண்டி துணைத்தலைவர் சஜாதா, ஒருங்கிணைப்பாளர் செல்வகுமார், உள்ளிட்டோர் முன்னிலை வகித்தனர். ஆர்ப்பாட்டத்தில்

சங்கத்தின் வட்டார செயலாளர் இளிய வெங்கட், பொறுப்பாளர்கள் லாரிசா பெர்னாண்டா, விஜயலட்சுமி, ராமதாஸ், செந்தமிழ் செல்வி மற்றும் மாவட்ட நிர்வாகிகள் ஜெயச்சந்திரன், ஆனந்த உள்ளிட்ட பலர் பங்கேற்றனர்.

பெருங்காடு ஸ்ரீமுக்கன் ஈஸ்வரர் ஆலய திருக்கோயில் சந்தனக்காய் திருவிழாவை முன்னிட்டு மாபெரும் மாட்டுவண்டி எலகையந்தயம்

அறந்தாங்கி, பிப்.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கி அருகே பெருங்காடு கிராமத்தில் அருள்பாலித்து வரும் ஸ்ரீமுக்கன் ஈஸ்வரர் ஆலய சந்தனக்காய் திருவிழாவை முன்னிட்டு மாட்டுவண்டி எலகையந்தயம் நடைபெற்றது.



வண்டிகள் நிரையிக்கப்பட்ட பந்தய இலக்கினை நோக்கி சீர்ப்பாட்டந்தனர்.

போட்டியில் வெற்றி பெற்ற மாட்டுவண்டி உரிமையாளர்களுக்கு மொத்தம் ரூ.2 லட்சத்து 50 ஆயிரம் ரொக்கப்பரிசு மற்றும் வெற்றிக்கோப்பையும் வழங்கப்பட்டது. பந்தைய நிகழ்ச்சியில் அறந்தாங்கி தேற்கு ஒன்றியச் செயலாளர் பொ.கணேசன் மனமேல்குடி வடக்கு ஒன்றிய செயலாளர் சக்தி.

புதுக்கோட்டையில் சந்திரசேகா ஆசாத்தின் 93 ஆவது நினைவு தினம் அனுசரிப்பு

புதுக்கோட்டை, பிப்.29- இந்திய புரட்சியாளர் வெள்ளைக்கார காவல் (ஏலல்) துறையின் தோட்டாக்களுக்கு இறையான சந்திரசேகர ஆசாத்தின் 93 ஆவது நினைவு தினம் இந்திய கம்யூனிஸ்ட் (மார்க்சிஸ்ட்) கட்சியின் காந்திநகர் கிளை, DYFI காந்திநகர் கிளையின், சார்பாக கடைபிடிக்கப்பட்டு அஞ்சலி செலுத்தப்பட்டது. நிகழ்ச்சிக்கு தலைமை தாங்கி எல்.ஜி.அ.சோகன் உரை நிகழ்த்தினார். இதில் மாவட்ட

செயற்குழு உறுப்பினர்கள் நாகராஜன், நாராயணன், நகர குழு உறுப்பினர்கள் பழ.குமாரேசன், முத்தையா, கிளைச் செயலாளர் பிச்சமுத்து, மற்றும் கிளை உறுப்பினர்கள். DYFI நகர செயலாளர் தீபக், நகர துணைத் தலைவர் நிதிதிஷ், உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டு சுதந்திரப் போராட்ட வீரர் சந்திரசேகர ஆசாத்துக்கு அஞ்சலியும் வீரவணக்கத்தையும் செலுத்தினார்கள்.

திருமயம் அரசு மருத்துவமனையில் உணவருந்தும் கூடம் திறப்பு விழா

திருமயம், பிப்.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் திருமயம் அரசு மருத்துவமனையில் உணவருந்தும் கூடம் திறப்பு விழா மிகச் சிறப்பாக நடைபெற்றது. விழாவில் அரசு மருத்துவமனை மருத்துவர்கள் விசுவநாதன்



எம்.பி.எல்.டி.ஏ. உணவருந்தும் கூடத்தை திறந்து வைத்தார். அகனையத் தொடர்ந்து மருத்துவர்களுக்கு சிங்கப்பூர் வால் முக்குலத்தினர் இளைஞர்கள் சேர்ந்து உருவாக்கப்பட்டது. இவ்விழாவில் அனைவருக்கும் பிரட்டை, வட்டை வழங்கப்பட்டது. மேலும் இவ்விழாவை

வரும் நபர்கள் அமர்ந்து உணவுசாப்பிடுவதற்கு வசதிக்காக திருமயம் சுற்றுமட்டார முக்குலத்தோர் மற்றும் முக்குலத்தோர் மருத்துவமனையில் சிங்கப்பூர் வால் முக்குலத்தினர் இளைஞர்கள் சேர்ந்து உருவாக்கப்பட்டது. இவ்விழாவில் அனைவருக்கும் பிரட்டை, வட்டை வழங்கப்பட்டது. மேலும் இவ்விழாவை முக்குலத்தோர் அமைப்பை சார்ந்த அம்மன்பட்டி பழனிவேல் மற்றும் நண்பர்கள் உறவினர்கள் சிறப்பாக ஏற்பாடு செய்திருந்தனர். இவ்விழா திருமயம் மருத்துவமனை மருத்துவர்கள் செவிலியர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் தீர்மான கலந்து கொண்டனர்.

கறம்பக்குடியில் பத்திர பதிவு செய்ய மறுத்த சார்பதிவாளரை கண்டித்து சாலைமறியல் போராட்டம்

கறம்பக்குடி, பிப்.29- கறம்பக்குடி கச்சேரி வீதியில் சார்பதிவாளர் அலுவலகம் உள்ளது. இங்கு இடப்பகுதியை சேர்ந்தவர்கள் இடம் வாங்க, விற்க, சங்க பதிவு, திருமண பதிவு, பிறப்பு இறப்பு சான்று பதிவு, வில்லங்க சான்று, உள்ளிட்ட பல்வேறு பதிவு நடைமுறைகளுக்கு இந்த அலுவலகம் வருகின்றனர், தினமும் 20 க்கும் மேற்பட்ட பத்திர பதிவுகள் இந்த அலுவலகத்தில் நடைபெற்று வருகிறது. சுமார் 10 க்கும் மேற்பட்ட ஆணை எழுத்தாணம் உள்ளனர்.



சார்பில் போராட்டங்களும் நடைபெற்றன. இதையடுத்து மாநில அளவிலான அதிகாரிகள் நேரடியாக விசாரணை நடத்தியதோடு 2 தடவை லட்ச ஒழிப்பு போலீஸ் சார்பதிவாளர் அலுவலகம் முன்பு அமர்ந்து சாலை

மறியலில் ஈடுபட்டனர். இதனால் அப்பகுதியில் போக்குவரத்து தடைபட்டது. இது குறித்து தகவல் அறிந்த கறம்பக்குடி போலீஸ் அங்கு சென்று பேச்சுவார்த்தை நடத்தினர். இதையடுத்து சாலை மறியல் கைவிடப்பட்டது. இந்த மறியலால் அப்பகுதியில் அரை மணி நேரம் போக்குவரத்து பாதிக்கப்பட்டது.

புதுக்கோட்டையில் சந்திரசேகா ஆசாத்தின் 93 ஆவது நினைவு தினம் அனுசரிப்பு

புதுக்கோட்டை, பிப்.29- இந்திய புரட்சியாளர் வெள்ளைக்கார காவல் (ஏலல்) துறையின் தோட்டாக்களுக்கு இறையான சந்திரசேகர ஆசாத்தின் 93 ஆவது நினைவு தினம் இந்திய கம்யூனிஸ்ட் (மார்க்சிஸ்ட்) கட்சியின் காந்திநகர் கிளை, DYFI காந்திநகர் கிளையின், சார்பாக கடைபிடிக்கப்பட்டு அஞ்சலி செலுத்தப்பட்டது. நிகழ்ச்சிக்கு தலைமை தாங்கி எல்.ஜி.அ.சோகன் உரை நிகழ்த்தினார். இதில் மாவட்ட

செயற்குழு உறுப்பினர்கள் நாகராஜன், நாராயணன், நகர குழு உறுப்பினர்கள் பழ.குமாரேசன், முத்தையா, கிளைச் செயலாளர் பிச்சமுத்து, மற்றும் கிளை உறுப்பினர்கள். DYFI நகர செயலாளர் தீபக், நகர துணைத் தலைவர் நிதிதிஷ், உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டு சுதந்திரப் போராட்ட வீரர் சந்திரசேகர ஆசாத்துக்கு அஞ்சலியும் வீரவணக்கத்தையும் செலுத்தினார்கள்.

தென்காசியில் பொதுமக்களுக்கு மருத்துவ உபகரணங்கள் அறை புதிய கட்டிடங்கள் திறப்பு விழாவிற்கு அமைச்சர் வருகை

தென்காசி, பிப்.29- தென்காசி மாவட்டம் அரசு தலைமை மருத்துவமனையில் எம்.ஆர்.ஜி. ஸ்கேன் மையம், சங்கரன் கோவில் அரசு மருத்துவமனையில் சி.டி. ஸ்கேன் மையம், ஒலிபுக அறை, செங்கோட்டை ரத்தசேமிப்பு அலகு, வல்லம் மற்றும் சங்கரன்கோவில் நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலைய கட்டிடங்களை திறப்பு விழாவிற்கு வருகை தந்து மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர்



ஹமிது, நகர அனைத்து தலைவர் வேல்சாமி பாண்டியன், முன்னாள் நகர்மன்றத் தலைவர் வெங்கட்டராம ஜார், மணர் அணிமாவட்ட துணைத் தலைவி பொன்னுத்துரைச்சி, மாநில மருத்துவ அணி துணைத் செயலாளர் மருத்துவசெ.சு சென்பக விநாயகம், சங்கரன்கோவில் துணைச் செயலாளர் பிரகாஷ், ஒன்றிய செயலாளர் கே.வி. பெரியதுரை, வாசுபேருர் கழகச் செயலாளர் ருபி பாலசுப்பிரமணியன், யூனியன் சேர்மன் பொன் முத்தையா பாண்டியன், வாசிப்பு இயக்கம் பொருளாளர் ஜெகநாத் பெருமாளர், சேக் மைதீன், முன்னாள் நகர்மன்ற உறுப்பினர் மைதீன், மாவட்ட பிரதிநிதி சுரேஷ், கார்த்திகா, மகேஷ், வலைதள பொறுப்பாளர்

கவிதாமாரியப்பன், நகரத் துணைச் செயலாளர் காந்திமதி பழனிச்சாமி, கருப்பசாமி, சிவகிரி மணர் அணிமாவட்ட துணைத் தலைவி பொன்னுத்துரைச்சி, மாநில மருத்துவ அணி துணைச் செயலாளர் மணிகண்டி, வழக்கறிஞர் பிச்சையா, மருத்துவ அணி துணை அமைப்பாளர் குருராஜ், அமைச்சர் அணி ரமேஷ், புல்லட் கணேசன், விக்ரம் மணிகண்டி, வெற்றிவேல், பரமசிவம், அக்தி சந்திரன், வள்ளி அண்ணாமலை, ராஜ் மீனா, மணிமாறன், குாண பண்புதனம், ஆகியோர் கலந்து கொண்டு அமைச்சருக்கு சிறப்பான வரவேற்பு அளித்தனர்.

செந்தில் பாலாஜி ஜார் மனு 2வது முறையாக தள்ளுபடி 3 மாதங்களுக்குள் விசாரணையை முடிக்க உத்தரவு

சென்னை : பிப். 29, முன்னாள் அமைச்சர் செந்தில் பாலாஜியின் ஜார்மீன் மனு 2வது முறையாக தள்ளுபடி செய்தது சென்னை உயர் நீதிமன்றம்.



சந்திரமூர்த்தி, அமலாக்கத்துறை தரப்பில் மத்திய அரசின் கூடுதல் சொலிசிட்டர் ஜெனரல் ஏ.ஆர்.எல். சந்திரசேகர் ஆகியோர் ஆஜராகி வாதிட்டனர்.

செந்தில் பாலாஜி தரப்பில் இருந்து "செந்தில் பாலாஜி அமைச்சர் பதவியில் இருந்து ராஜினாமா செய்துவிட்டார். அமைச்சராக இல்லை. அதனால் சாட்சியங்களை கலைப்பதற்கான வாய்ப்பு இல்லை. எனவே, ஜார்மீன் வழங்க வேண்டும்." என்று வாதிட்டார்.

புதுக்கோட்டை ஆதர் அட்டைகளை ஒடுவர் வாக்களிப்பதை யாராலும் தடுக்க முடியாது என்று திரிணாமுல் காங்கிரஸ் கட்சி பிரதிநிதிகள் குழுவுக்கு தலைமைத் தேர்தல் ஆணையம் பதில் அளித்துள்ளது.

மேற்கு வங்கத்தில் ஏராளமான வாக்காளர்கள் ஆதர் எண்கள் முடக்கப் பட்டுள்ளதாகவும், அதனால் அவர்களால் தேர்தலில் வாக்களிக்க முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளதாகவும் கூறி 5 பேர் கொண்ட திரிணாமுல் காங்கிரஸ் கட்சியின் நிர்வாகிகள் குழு டெல்லியில் தேர்தல் ஆணைய அதிகாரிகளைச் சந்தித்துப் பேசியது.

என்று, மேலும் வாக்காளர் பட்டியலில் இருந்து ஏராளமான நபர்களின் பெயர்கள் நீக்கப்பட்டுள்ளன என்றும் அதில் அவர்கள் தெரிவித்திருந்தனர். இது குறித்து சுகேந்து சேகர் ராய் கரும்போது, "500 வாக்காளர்களின் ஆதர் எண்கள் மேற்கு வங்கத்தில் முடக்கப்பட்டுள்ளன. இது சட்டவிரோதமாகும். இது தொடர்பாக விசாரணை நடத்தப்பட வேண்டும். இது தொடர்பான விசாரணையை தேர்தல் ஆணையம் நடத்தவேண்டும் என்று தெரிவித்தார்.

மதுரையில் இடைநிலை பதிவு மூப்பு ஆசிரியர்கள் சங்கத்தினர் முற்றுமைப் போராட்டம் : 125 பேர் கைது

மதுரை : பிப். 29- மதுரையில் நேற்று இடைநிலை பதிவு மூப்பு ஆசிரியர்கள் சங்கத்தினர், திமுக அரசு தேர்தல் வாக்குறுதியை நிறைவேற்றக் கோரி மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலகம் முன்பு முற்றுமைப் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இதில் 110 பேர்கள் உள்பட 125 பேரை போலீஸார் கைது செய்தனர்.



சுடுபட்டு வருகின்றனர். அதன்படி நேற்று 3-வது நாளைக் முற்றுமைப் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இதில் 110 பேர்கள் உள்பட 125 பேரை போலீஸார் கைது செய்தனர்.

தென்காசி தேர்தல் வாக்குறுதியை அளித்த ஆசிரியர்களுக்கு சம வேலைக்கு சம உதியம் வழங்கக் கோரி சென்னை டிபிஐ வளாகத்தில் 10 நாட்களாக போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். அடுத்த கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி தமிழகம் முழுவதும் மாவட்டத் தலைவர்கள் சார்பில் இடைநிலை பதிவு மூப்பு ஆசிரியர்கள் சங்கத்தினர் போராட்டத்தில்

வரலாறு விளையாட்டு

இங்கிலாந்து கிரிக்கெட் அணி தற்போது பன்மடங்கு உயர்ந்துள்ளது மெக்கல்லம்

புதுடெல்லி : பிப். 29, இந்தியாவுக்கு எதிரான டெஸ்ட் தொடரில் தோல்வியை சந்தித்துள்ளது ஏமாற்றமளிப்பதாக மெக்கல்லம் கூறியுள்ளார். இங்கிலாந்து அணி இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் செய்து 5 போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் விளையாடி வருகிறது. முதல் 4 போட்டிகள் முடிவடைந்த நிலையில் 3-1 என்ற கணக்கில் இந்தியா 3-1 என்ற கணக்கில் தொடரை கைப்பற்றி உள்ளது. இதனையடுத்து இவ்விரு அணிகளுக்கும் இடையிலான கடைசி டெஸ்ட் போட்டி மார்ச் 7ம் தேதி தர்மசாலாவில் தொடங்குகிறது.



விளையாடுவோம் என்று அடம் பிடித்து ஹாட்ரிக் தோல்விகளை சந்தித்து தொடரை இழந்துள்ளது. அதனால் பென் ஸ்டோக்ஸ் - மெக்கல்லம் தலைமையில் முதல் முறையாக டெஸ்ட் தொடரை இங்கிலாந்து இழந்துள்ளது.

இந்நிலையில் ஆஸ்திரேலியாவுக்கு எதிரான ஆஷன் தொடரை தொடர்ந்து இந்தியா தொடரிலும் தோல்வியை சந்தித்துள்ளது ஏமாற்றமளிப்பதாக மெக்கல்லம் கூறியுள்ளார். ஆனால் 18 மாதங்களுக்கு முன் சொந்த மண்ணிலேயே பன்மடங்கு உயர்ந்து கடைசி 8 தொடர்களில் 4 வெற்றி 3 டிராவை பதிவு செய்துள்ளதாக அவர் கூறியுள்ளார்.

இந்தியாவிடம் தோற்றது அவமானம் இல்லை - நாசர் உசேன் சொல்கிறார்

புதுடெல்லி : பிப். 29, பென் ஸ்டோக்ஸ் தலைமையிலான இங்கிலாந்து கிரிக்கெட் அணி இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் செய்து விளையாடி வருகிறது. 5 போட்டிக் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் 4 போட்டி முடிவில் இந்தியா 3-1 என்ற கணக்கில் தொடரை கைப்பற்றி உள்ளது. ஐதராபாத்தில் நடந்த முதல் டெஸ்டில் இங்கிலாந்து 28 ரன் வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற்றது. விசாகப்பட்டினத்தில் நடந்த 2-வது டெஸ்டில் 106 ரன் வித்தியாசத்திலும், ராஞ்சியில் நடந்த 4-வது டெஸ்ட் போட்டியில் 5 விகெட் வித்தியாசத்திலும் இந்தியா வெற்றி பெற்றது.

இருக்கிறது. அந்நாட்டு ஊடகங்கள் வீரர்களை கடுமையாக விமர்சித்து வருகின்றனர். இந்தநிலையில் இந்தியாவிடம் தோற்றதில் இங்கிலாந்து அணிக்கு அவமானம் இல்லை என்று அந்நாட்டு முன்னாள் கேப்டனும், டெலிவிசன் வர்ணனையாளருமான நாசர் உசேன் தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் கூறியதாவது- இந்த தொடர் முழுவதும் சில நட்சத்திர வீரர்கள் இல்லாமலேயே வெற்றி பெற்ற விதத்துக்கு இந்திய அணியை பாராட்டுகிறேன். அதற்கு தகுதியான அணியாகும். விராட்கோலி, முகதாஷ் மி, கே.எஸ்.ராசுலு, பும்ரா (ஒரு போட்டியில் ஆடவில்லை) ரிஷப் பண்ட் போன்றவர்கள் இந்ததொடரில் பெரும்பாலும் இல்லை. அந்த வகையில்



முக்கிய வீரர்கள் இல்லாத பெரிய பட்டியலை கொண்டு இருந்தாலும் இந்தியா சிறந்த செயல்பாடுகளை வெளிப்படுத்தியது. திறமை மட்டுமல்லாமல் மனதளவில் வலிமை இருப்பதால் சொந்த மண்ணில் மூன்றாண்டு தொடரை வென்ற இந்திய அணிக்கு பாராட்டுக்கள். சொந்த மண்ணில் அவர்களுடைய

விகெட் வீழ்த்தினார். கேப்டன் ரோகித் சர்மா அவரிடம் புதிய பந்தை கொடுத்தபோது கண்களில் நெருப்பு தெரிந்தது. தொடக்கத்திலேயே விகெட் கைப்பற்றி நெருக்கடி கொடுத்தது விட்டது. துருவ ஜூல்குல்தீப் யாதவ் ஜோடி முதல் இன்னிங்ஸில் எடுத்த ரன்கள் திருப்பு முனையாகும். சுப்மன்கில் தனது திறமையான ஆட்டத்தை அமெதியாக வெளிப்படுத்தினார். ஜூல்குல்தீப் பணியில் நன்றாக செயல்பட்டார். இங்கிலாந்து அணி தங்களுக்கு கிடைத்த சில தருணங்களை சரியாக பயன்படுத்தி கொள்ளவில்லை என்று நாசர் உசேன் கூறியுள்ளார்.

ஆர்சிபி வீராங்கனைக்கு காதல் வலை வீரிந்த ரசிகர் மகனார் கிரிக்கெட்டில் சுவாரஸ்யம்

பெங்களூரு : பிப். 29, மகனார் பிரியம் ரீக் தொரின 2-வது சீசன் காதல் 23-ம் தேதி தொடங்கி நடந்து வருகிறது. பெங்களூருவில் நேற்று முன்தினம் செவ்வாய்கிழமை நடந்த ஆட்டத்தில் குஜராத் ஜெயன்ட்ஸ் - ராயல் சேலஞ்சர்ஸ் பெங்களூரு அணிகள் மோதின. இதில் பாஸ் வென்ற பெங்களூரு பந்து வீச்சு தேர்வு செய்தது.



இந்நிலையில் இந்த போட்டியில் சுவாரஸ்யமான விசயம் ஒன்று நடந்துள்ளது. பெங்களூரு அணியின் ரசிகர் ஒருவர் ஆர்சிபி வீராங்கனையான எஸ். ராய் என்பவரின் கையை பிடித்து காதல் செய்துள்ளார். இதில் என்னை திருமணம் செய்து கொள்வீர்கள் என எழுதியிருந்தது. இது மைதானத்தில் இருக்கும் பெரிய திரையில்

“காஷ்மீர் அழகில் கிறங்கிப் போனேன்” சச்சினின் பயண அனுபவம்

காஷ்மீர் : பிப். 29, “காஷ்மீர் அழகில் கிறங்கிப் போனேன். அது என்றும் என் நினைவில் இருக்கும்” என்று தனது பயண அனுபவத்தை பகிர்ந்துள்ளார் கிரிக்கெட் ஜாம்பவான் சச்சின் டெண்டுல்கர். அண்மையில் அவர் தனது குடும்பத்துடன் காஷ்மீர் சென்றிருந்தார். அது தொடர்பாக அவர் எக்ஸ் தளத்தில் பகிர்ந்த வீடியோவை அவரது ரசிகர்கள் மட்டுமல்ல, பிரதமர் நரேந்திர மோடியும் சிலாக்கித்துப் பாராட்டியுள்ளார்.

இருப்பினும் காஷ்மீர் மக்களின் தன்னிகரற்ற விருந்தோம்பல் எங்களுக்கு இதமான அனுபவத்தைத் தந்தது. பிரதமர் நரேந்திர மோடி நம் தேசத்தில் காண வேண்டிய வைய நிறைய இருக்கின்றன எனச் சொல்லியிருந்தார். அது உண்மைதான். இந்த காஷ்மீர் பயணத்தில் அதை உணர்ந்தேன். காஷ்மீர் வில்லோ மர கிரிக்கெட் மட்டைகள் “மேக் இன் இந்தியா”வுக்கு சிறந்த உதாரணம். மேக் ஃபார் வேர்ட்டுக்கும் சாட்சி. காஷ்மீர் வில்லோ மர மட்டைகள் உலகம் முழுவதும் பயணிக்கின்றன. இப்போது உலக மக்கள் அனைவரும் இந்தியாவுக்கு வர வேண்டும், காஷ்மீரைக் காண வேண்டும் என்று நான் பரிந்துரைக்கிறேன். வியத்தகு இந்தியாவின்



பல்வேறு விலைமதிப்பற்ற ஆபரணங்களில் காஷ்மீரம் ஒன்று “என்பதில் இல்லை”. வீடியோவில் முடிவில் “காஷ்மீர் மிகவும் அழகாக இருக்கிறது. அதன் அழகில் நான் தலைசுற்றிப் போனேன்” என்ற வாசகம் இடம் பெற்றுள்ளது. அத்துடன் சச்சின் பகிர்ந்த மான்டேஜ் வீடியோவில் அவர் பணிபொழிவை ரசிப்பதும், உள்ளூர் வாசிகளுடன் கலந்துரையாடுவதும், தேநீர் அருந்துவதும், சாலையோடு கிரிக்கெட் விளையாடுவதும், கோயிலில் பிரார்த்தனை செய்வதும், மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு கிரிக்கெட் மட்டையில் ஊக்குவிப்பதும், உரிசெக்டாரில் உள்ள எல்லைக் கட்டுப்பாட்டு பகுதியான அமான் சேதுவில் அவர் உலாவுவதும் என பல

சுவாரஸ்யக் காட்சிகள் இடம் பெற்றுள்ளன. சச்சினின் இந்த வீடியோ இச்செய்தியைப் பதிவிட்டபோது 2 லட்சம் பார்வைகளை எக்ஸ் தளத்தில் கடந்திருந்தது. சச்சின் வீடியோவைப் பகிர்ந்துள்ள பிரதமர் நரேந்திர மோடி, “இதைப் பார்ப்பதற்கே அற்புதமாக இருக்கின்றது. சச்சினின் ஜம்பு காஷ்மீர் பயணத்திலிருந்து இளைஞர்கள் கற்றுக் கொள்ள இடு விஷயங்கள் உள்ளன. ஒன்று வியத்தகு இந்தியாவின் பல பகுதிகளைக் கண்டு ரசிக்க வேண்டும். இன்னொன்று மேக் இன் இந்தியாவின் முக்கியத்துவம். நாம் ஒன்றிணைந்து வளர்ந்த பாரதம், தன்னம்பிக்கை நிறைந்த பாரதத்தை உருவாக்குவோம்” எனப் பதிவிட்டுள்ளார்.

“இதயம் நொறுங்கிவிட்டது” - ‘துருவ நட்சத்திரம்’ சீக்கல் குறித்து கவுதம் மேனன் வருத்தம்

சென்னை : பிப். 29, விக்ரம் நட்சத்திரம் படத்தின் வெளியீட்டில் ஏற்பட்டுள்ள சிக்கல்கள் குறித்து இயக்குநர் கவுதம் மேனன் உருக்கமாக பேசியுள்ளார். இதுகுறித்து அண்மையில் தனியார் ஊடகம் ஒன்றுக்கு அளித்துள்ள பேட்டியில் பேசிய கவுதம் மேனன், “துருவ நட்சத்திரம் திரைப்படம் கடைசி நேரத்தில் வெளியாக முடியாமல் போனது என் இதயத்தை நொறுக்கிவிட்டது. எனக்குள் ஒரு வித அமைதியின்மை ஏற்பட்டது. அது என் குடும்பத்தினருக்கும் கவலையை ஏற்படுத்தியது. குறிப்பாக என்னுடைய வேலை தொடர்பான விஷயங்களில் தலையிடாத என் மனைவி கூட எனக்குள் ஏதோ சரியாக இல்லை என்பதை புரிந்து கொண்டார். எனக்குள் எல்லா நேரமும் ஏதோ ஒருவித வெறுமை உணர்வு இருந்து கொண்டே



இருந்தது. இந்தப் படத்தின் வெளியீட்டுக் காக கூடுதல் பணம் முதலீடு செய்யப்பட்டிருந்தது. ஏற்கெனவே இருந்த செய்தவர்களும் இணைந்து கொண்டதால் என்னால் அவர்களை எதிர்கொள்ள முடியவில்லை. அது ஒரு கெட்ட கனவு போல இருந்தது. அது எளிதானதாக இருக்கவில்லை” என்று. நடிகர் சிம்ரன் பிண்டி படத்துக்காக ஆல் இன்

நேர்ப்பாக செயல்பட்டும் அதிகமான பாராட்டுகளை பெறாதவர் அவர் மட்டுமே - சேவாக்

புதுடெல்லி : பிப். 29, இந்தியா - இங்கிலாந்து இடையிலான கடைசி டெஸ்ட் போட்டி மார்ச் 7ம் தேதி தர்மசாலாவில் தொடங்குகிறது. இங்கிலாந்து அணி இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் செய்து 5 போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் விளையாடி வருகிறது. முதல் 4 போட்டிகள் முடிவடைந்த நிலையில் 3-1 என்ற கணக்கில் இந்திய அணி தொடரை கைப்பற்றி உள்ளது. இரு அணிகளுக்கும்

இடையிலான கடைசி டெஸ்ட் போட்டி மார்ச் 7ம் தேதி தர்மசாலாவில் தொடங்குகிறது. இந்நிலையில் இந்திய அணியில் இருக்கும் வீரர்களிலேயே குல்தீப் யாதவ் மிகச்சிறப்பாக செயல்பட்டும் அதிகமான பாராட்டுகளை பெறுவதில்லை என்று சேவாக் தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து தனது எக்ஸ் பக்கத்தில் அவர் பதிவிட்டுள்ளதும் வருமாறு- “மிகைப்படுத்தாதீர்கள்” என்று குல்தீப்



யாதவ் மிகவும் குறைவாக மிகைப்படுத்தப்படும் வீரர்களில் ஒருவராக அணிக்காக நன்றாக

செயல்பட்டு வருகிறார். ஆனாலும் அவருக்கு இப்போதும் ஆல்லைன் பேன்ஸ் கிளப்பில்லை. அவர் மிகச்சிறப்பாக செயல்பட்டும் அதிகமான பாராட்டுகளை பெறுவதில்லை. மக்கள் யாரும் இவர்தான் அடுத்த பெரிய ஸ்டார் என்று கொண்டிருக்கிறார்கள். என்னைக் கேட்டால் தற்போது பெறுவதை விட அவர் அதிக பாராட்டும் மற்றும் மிகைப்படுத்தலுக்கு தகுதியானவர்” என்று பதிவிட்டுள்ளார்.

“இதயம் நொறுங்கிவிட்டது” - ‘துருவ நட்சத்திரம்’ சீக்கல் குறித்து கவுதம் மேனன் வருத்தம்

சென்னை : பிப். 29, விக்ரம் நட்சத்திரம் படத்தின் வெளியீட்டில் ஏற்பட்டுள்ள சிக்கல்கள் குறித்து இயக்குநர் கவுதம் மேனன் உருக்கமாக பேசியுள்ளார். இதுகுறித்து அண்மையில் தனியார் ஊடகம் ஒன்றுக்கு அளித்துள்ள பேட்டியில் பேசிய கவுதம் மேனன், “துருவ நட்சத்திரம் திரைப்படம் கடைசி நேரத்தில் வெளியாக முடியாமல் போனது என் இதயத்தை நொறுக்கிவிட்டது. எனக்குள் ஒரு வித அமைதியின்மை ஏற்பட்டது. அது என் குடும்பத்தினருக்கும் கவலையை ஏற்படுத்தியது. குறிப்பாக என்னுடைய வேலை தொடர்பான விஷயங்களில் தலையிடாத என் மனைவி கூட எனக்குள் ஏதோ சரியாக இல்லை என்பதை புரிந்து கொண்டார். எனக்குள் எல்லா நேரமும் ஏதோ ஒருவித வெறுமை உணர்வு இருந்து கொண்டே



இருந்தது. இந்தப் படத்தின் வெளியீட்டுக் காக கூடுதல் பணம் முதலீடு செய்யப்பட்டிருந்தது. ஏற்கெனவே இருந்த செய்தவர்களும் இணைந்து கொண்டதால் என்னால் அவர்களை எதிர்கொள்ள முடியவில்லை. அது ஒரு கெட்ட கனவு போல இருந்தது. அது எளிதானதாக இருக்கவில்லை” என்று. நடிகர் சிம்ரன் பிண்டி படத்துக்காக ஆல் இன்

“வணங்காள் படம் பிடிப்பில் இயக்குநர் பாலா அடித்தால் விலகினேன்” - மிதா பைஜு

சென்னை : பிப். 29, “வணங்காள் படம் பிடிப்பின் போது இயக்குநர் பாலா அடித்தால் படத்தில் இருந்து விலகினேன்” என நடிகை மிதா பைஜு தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் மலையாள யூடியூப் சேனல் ஒன்றுக்கு அளித்த பேட்டியில், “வணங்காள் படத்தில் முதலில் நான் ஒப்பந்தமாகியிருந்தேன். அப்படிப்பட்ட “வில்லடிச்சா மாடன்” என்றொரு கலை இயக்குநர். அதற்கு பாடிக்கொண்டே ஆடவேண்டும். இதில் எனக்கு எந்த அனுபவமும் இல்லை.

ஆனால், படத்தில் அனுபவம் வாங்கித் தராத திரை இதை செய்வது போல சித்தரிக்கப்படுகிறது. இதை எப்படிச் செய்வது என்று குறித்து இயக்குநர் பாலா, அந்தக் கலையில் இயக்குநர் பாலா செய்து காட்டும்படி கூறினார். நான் ஒப்பந்தமாகியிருந்தேன். நான் அதற்கு தயாராக இருக்கவில்லை. அவர்கள் என்னை பாடுகிறார்கள் என்பது கூட எனக்குத் தெரியவில்லை. அதைக் கற்றுக்கொள்ள எனக்கு நேரம்



தேவைப்பட்டது. 3 டேக்குகள் எடுத்தேன். அப்போது அவர் நிறைய திட்டினார். முன்னதாக, நான் அங்கேயே இருப்பேன். பெரிதாக எடுத்துக்கொள்ளாதீங்கள்” என அவரே (இயக்குநர் பாலா) சொல்லியிருந்தார்.

ஏற்கெனவே பாலாவுடன் படம் பண்ணியிருப்பதால் அவர் எப்படியேனும் தெரிந்துவைத்திருந்தார். புதிதாக இணைந்ததால் எனக்குத் தெரியவில்லை. இத்தகைய அனுபவம் தான் எனனை “வணங்காள்” படத்தில் இருந்து வெளியேறச் செய்தது” என்றார். சமீபத்தில் மலையாளத்தில் வெளியாகியிருப்பதால் “பிரேமலு” படத்தின் மூலம் கவனம் ஈர்த்தவர் மிதா பைஜு என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. முன்னதாக “வணங்காள்” படத்தில் இருந்து நடிப்பில் விலகியது கவனிக்கத்தக்கது.

“போர்” கொண்டாட்டத்துக்கான படம் : அர்ஜுன் தாஸ் தகவல்

சென்னை : பிப். 29, பிஜோய் நம்பியார் இயக்கத்தில் அர்ஜுன் தாஸ், காளிதாஸ் ஜெயராம் நாயகர்களாக நடித்துள்ள படம் “போர்”.

பி.ஜே.பானு, சஞ்சனா நடராஜன், மெர்வின் ரொஸாரியோ உட்பட பலர் நடித்துள்ள இந்தப்படம் தமிழ், இந்தியில் நான்கு வெளியாக இருக்கிறது. டி-சீரில் மற்றும் ரூக்ஸ் மீடியா இணைந்து

படத்தை தயாரித்துள்ளது. இதன் டிரெய்லர் வெளியீடு சென்னையில் நடைபெற்று. படக்குழுவினர் கலந்துகொண்டனர். நடிகர் அர்ஜுன் தாஸ் பேசும்போது, “படப்பிடிப்பின் போது இயக்குநர் எங்களுக்கு முழு சுதந்திரம் கொடுத்தார். பொதுவாக இருமொழிகளில் ஒரு படத்தின் ஷூட்டிங் என்ற பழக்கம் நடிகர்களை மெலும் தம்பி ராமையா, மறைந்த நடிகர் மனோபாலா,

வெற்றியைத் தொடர்ந்து சந்தானம் நடிகரும் புதிய படத்தை ஆனந்த் நாராயண் இயக்குகிறார். இப்படத்துக்கு “இங்கு நான் தான் கிங்கு” என்று தலைப்பிடப்பட்டுள்ளது. இதில் சந்தானத்துக்கு ஜோடியாக பிரியாலயா என்ற பழக்கம் நடிக்கிறார். மேலும் தம்பி ராமையா, மறைந்த நடிகர் மனோபாலா,

இசையமைத்துள்ள இப்படத்தை கோபுரம் பிலிம்ஸ் தயாரிக்கிறது. எழிச்சூர் அறிவித்தன்கதை, திரைக்கதை, வசனம் எழுதும் நாராயண் ஒளிப்பதிவு செய்துள்ளார். எம். தியாகராஜன் எடிடிங், பணிகளை கவனிக்கிறார். பாடல் வரிணை விக்னேஷ் சிவன் மற்றும் முக்தமீழ் எழுதியுள்ளனர். சென்னை மற்றும் சுற்றுப்புறப் பகுதிகளில் நடந்துவந்த இப்படத்தின் படப்பிடிப்பு முடிவடைந்த நிலையில், தற்போது இறுதிக்கட்டப் பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இந்த நிலையில் இப்படத்தின் ஃபர்ஸ்ட் லுக் போஸ்டரை படல் வரிணை விக்னேஷ் சிவன் மற்றும் முக்தமீழ் எழுதியுள்ளனர்.

சிறிய அளவில் இருக்கிறது. வேறு வேறு விதத்திலான உணர்வுகள் படத்தில் கொட்டிக்கிடக்கின்றன. காளிதாஸ் ஜெயராமுடன் மீண்டும் நடிக்க வேண்டும் என்றால் கொஞ்சம் பேசிக்க வேண்டும். ஏனென்றால் படப்பிடிப்பு தந்ததில் வேகம் சொல்வதற்கு முன்பு டைரக்டர் சிரிக்க வைத்துக் கொண்டே இருப்பான். மற்றபடி சிறந்த நண்பன்” என்றார்.

குஜராத் போர்பந்தர் அருகே சிறிய படகில்
3,300 கிலோ போதைப் பொருட்கள் பறிமுதல்



பிரதமர் மோடியின் ஒரே எண்ணம் 2047ல்
இந்தியா உலக வல்லரசாக இருக்க வேண்டும்

முன்னாள் பிரதமர் ராஜீவ் காலை வழக்கில்
விடுதலையான சாந்தன் உயிரிழப்பு



சென்னை / புதுக்கோட்டை

29.02.2024

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

மொரார்ஜி தேசாய், இந்தியாவின் 4-வது பிரதமர் (பி.1896) (இ.1995)



ருக்மிணி தேவி அருண்டேல், பரத நாட்டியக் கலைஞர் (பி.1904) (இ.1986)



சி. எஸ். சேசாத்திரி, இந்தியக் கணிதவியலாளர் (பி.1932)



பிரகாசு நஞ்சப்பா, இந்தியக் குறிவைத்துச் சுடும் வீரர் (பி.1976)



இன்றைய நினைவு நாள்

ஹிலாரியுஸ் (திருத்தந்தை)

(இ.468)



குமரிமுத்து, தமிழ்த் திரைப்பட நடிகர்

(இ.2016)



**அரிய நோய் நாள் (நெட்டாண்டுகளில்;
சாதாரண ஆண்டுகளில் பெப்ரவரி 28 இல்)**